

v Nepomuku
25.02.2012



MĚSTSKÝ ÚŘAD NEPOMUK

Odbor úřadovy a životního prostředí
Náměstí Augustina Němejce 63
335 01 Nepomuk Plzeňský kraj

Věc: Odvolání proti rozhodnutím vedeným
pod zn. čj. Mu/VZP/1938/11
Mu/VZP/1920/11
VZP/1125/2013-Per
VZP/1168/2013-Mu

ve věci čistírny odpadních vod (dále jen ČOV) a kanalizace
nově budované pro obec Kotouň proti

- vodoprávnímu řízení ⇒ povolení nakládání s vodami
- územnímu řízení ⇒ umístění stavby vodního díla
- stavebnímu řízení ⇒ podmínkám provedení stavby

Nesouhlasíme s výsledkem územního řízení, stavebního
řízení, vodoprávního řízení, včetně odůvodnění,
podaných námitek a nesouhlasů, kde došlo k neobjektiv-
nímu hodnocení námitek a nesouhlasů podaných
p. Evou Študrnovou bytem kotouň 87 zastoupenou v řízení
p. Študrnou bytem kotouň 87.

Dále žádáme odvolací orgán o odborné přehodnocení
~~průběhu~~ průběhu tohoto odvolání v detailní podobě všech našich
nesouhlasů, námitek a zjištění skutečného stavu projektové
dokumentace kanalizace a ČOV v návaznosti, uliv a vztah
na okolní skutečně provedené inženýrské sítě (STL-plyn,
vodovodní řád, kanalizační řád, revizní šachty kanalizačního
řádu, studny u RD, stavební provedení RD, sdílovací kabely

(1)

a vliv na nevhodně umístěné RD a studny v řešeném území v těsné blízkosti silnice II/188 v k.ú. Kotočův. Rovněž žádáme zda-li se přesně a kladně vyjádřily všechny orgány státní správy k dané stavbě ČOV a kanalizace v obci Kotočův v plném rozsahu.

I) Nesouhlasíme s rozhodnutím o umístění stavby ČOV a kanalizace v obci Kotočův

Odvodnění nejsou řádně vyznačeny v azby a vlivy na okolí, zejména nejsou odhadovány vzdálenosti od st. p. č. 154 v k.ú. Kotočův a rodinného domku (dále jen RD) č.p. 87, a to také od technické infrastruktury (voda, plyn, kanalizace, sdělovací kabely) nacházející se před RD č.p. 87, která je v technickém výkresu nově budované kanalizace zřetelně a popsána orientačně, nepřesně a v neúplném rozsahu skutečného provedení v daném řešeném území ⇒ plán nově navrhované kanalizace a stávající stav v území je netočitý.

Nesouhlasíme, aby stavbou mohli být ovlivněny pozemky, stavby RD, studny a jiné stavby bezprostředně sousedícími se stavbou kanalizace a ČOV ⇒ RD č.p. 87 je umístěn cca 2 metry od krajnice silnice II/188 v k.ú. Kotočův, kde má být umístěna kanalizační stoka v tělese vozovky i revizní šachty stok.

Grafické znázornění nemá vyznačeno 50m ochranné pásmo ČOV ve výkresu pro umístění ČOV ⇒ nelze zjistit skutečný vliv na okolní území a jeho součásti. Rovněž nesouhlasíme s umístěním ČOV blíž o více jak 200m k zastavěnému území obce Kotočův a hlavně k RD č.p. 87

Nesouhlasíme se zamýšlením namítek p. E. študnové z důvodu neoptimálního vyhodnocení oproti skutečným stavu v řešeném území.

II) Nesouhlasíme s povolením k nakládání s odpadními vodami v obci Kotočův (kanalizace - centrální ČOV)

Odvodnění likvidace odpadních vod jím vhodnějším způsobem je možná pouze a celospolečensky výhodněji jen domovními čistírnami odpadních vod viz příloha č.1

Nesouhlasíme se zamýšlením namítek ohledně nepravdivých hydrotechnických výpočtů.

Hydrotechnické výpočty jsou nepravdivé ⇒ není v souladu s žádným počtem možných kanalizačních přípojek a počet osob

skutečně využívaných centrální likvidaci odpadních vod není možno připojit všechny stavby RD, soliterně umístěné RD i četné rekreační objekty. Skutečně není pravdivě uvedeno, že bude ČOV sloužit pro 126 obyvatel a 50 usilovně pobývajících osob.

Není možno připojit soliterní skupiny RD u nádraží, bývalé cihelny, osadu OLŠ, rekreační chaty u rybníka Jabokrk a dva bývalé mlýny u rybníka Spálený → toto budoucí vodní dílo bude ve skutečnosti pracovat jen pro několik nálo RD umístěné centrální části obce Kotooun, kde nebude sloužit pro skutečných 126 obyvatel, ale přibližně asi pro 50-60 osob.

III) Nesouhlasíme s vydáním stavebního povolení kanalizace a ČOV v obci Kotooun

Nesouhlasíme v plném rozsahu s prováděním stavby a se nesprávně stanovenými podmínkami pro realizaci stavby a to hlavně v realizaci ČOV a provádět stavbu kanalizace - stoky v silničním pozemku - tělese silnice II/APP parc. č. 647/1 v k.ú. Kotooun včetně umístění revizní šachty do jízdniho pruhu vozovky.

Projektová dokumentace je nepřesná v umístění do území a určení - stanovení vlivu na ~~okolní~~ okolní stavby RD, studny, technickou infrastrukturu.

Řádně by byl skutečně a přesně určen, vyznačen, popsán vliv, vztah a ovlivnění všech staveb RD a studeň nacházejících se v daném řešeném území včetně nově budovaného kanalizačního sběrače na všechny nemovitosti nacházející se v dané dolní části obce i nemovitosti p. E. Skudrnové.

Závěrem:

Není odvolatelným znám důvod, že stávající povolovací stavební proces je v souladu s územním plánem (dále ÚP) pro obec Kotooun, protože toto je již druhá varianta jednání o nakládání s vodami, umístění kanalizačního sběrače a ČOV, stavebního povolení pro provádění vodního díla má technologii řešet plování, kterou ÚP vůbec nezna. Není v grafickém znázornění ÚP kanalizační sběrač v tělese silnice, ale pouze schematicky

Zakles jen severně mimo obec Kotočův, a také z
umístění ČOU je ve vzdálenosti asi 300m od RD
ve spodní části obce Kotočův.

PRO ODUOLACÍ ŘÍZENÍ JE PŘILOŽENO
PĚT PŘÍLOH NESOUHLASNÝCH NÁMÍTEK KE SPOJENÉMU

- VODOPRAVNÍMU ŘÍZENÍ
- ÚZEMNÍMU ŘÍZENÍ
- STAVEBNÍMU ŘÍZENÍ

PROSÍME ODUOLACÍ ORGÁN O PŘEHODNOCENÍ VŠECH
PŘÍLOH. DĚKUJEME

PŘÍLOHA č.1	počet	listů	2
č.2	"	"	3
č.3	"	"	5
č.4	"	"	3
č.5	"	"	3

EVA ŠKUDRNOVÁ
KAREL ŠKUDRNA
KOTOČŮV 87
335 01 Nepomuk
Plzeňský kraj

Škudrnová Eva
Škudrna Karel